Информация о результатах внеплановой проверке целевого использования финансовой поддержки из бюджета Новгородской области, выделенной на капитальный ремонт многоквартирного жилого дома по адресу:
 р.п. Кулотино проспект Коммунаров дом 1 .   

 Внеплановая проверка целевого использования финансовой поддержки из бюджета Новгородской области, выделенной на капитальный ремонт многоквартирного жилого дома по адресу: р.п.Кулотино проспект Коммунаров дом 1 за период с 01 января 2017 года по 01 июля 2018 года, совместно с Контрольно-счетной комиссией.
В ходе контрольных мероприятий в Администрации Кулотинского городского поселения  выявлены следующие нарушения:

1. В процессе исполнения контракта подрядчиком были нарушены сроки выполнения работ по контракту на 58 календарных дней. Администрацией поселения в адрес ООО «НКМ строй» направлено письмо от 17.11.2017 №1287 «О нарушении условий контракта», от 15.12.2017 №1374 «Требование об уплате пеней» всего на сумму 247 500 рублей. Требование об уплате пеней подрядчиком не исполнено, а заказчиком не приняты меры к их истребованию. Не применены меры ответственности по контракту от 11.12.2017 с ООО «МаксСтрой 72».

         2. При проверке  соответствия актов выполненных работ сметной документации по контракту от 23.08.2017 с ООО «НКМ-строй» на выполнение 1 этапа капительного ремонта 1и 2 этажей жилого дома на сумму 10 000,0 тыс.рублей установлено не выполнение отдельных видов работ, предусмотренных локальной сметой:

        -  Установка покрытий на растворе  из сухой смеси с приготовлением раствора из плиток керамических  в объеме 145,8 кв.метров в сумме 13200 рублей в базисных ценах 2001г.;

         -  Установка плинтусов поливинилхлоридных в количестве 525 погонных метров в сумме 7704 рублей в базисных ценах 2001г.

          В соответствии с частью 1 статьи 95 Закона о контрактной системе и пунктом 7.3.2. Контракта  при уменьшении предусмотренных контрактом объемов работ стороны контракта обязаны уменьшить цену контракта исходя из цены единицы работы.

        3. В результате проведения выборочной проверки объемов  выполненных работ установлено включение в расчетные документы работ и затрат, фактически не выполненных, а именно:
             Устройство покрытий из линолиума на клее Бустилат не выполнено на всех этажах (1 669,1кв.м), т.е. фактически линолиум уложен во всех помещениях, но не приклеен к основанию. 
           Устройство плинтусов поливинилхлоридных из 1160 погонных метров (по актам КС2) выполнено частично на 1 этаже в объеме 402 м.п., (в двух комнатах и коридоре не установлены).

          Вместо светильников отдельноустанавливаемых: на подвесах с количеством ламп в светильнике 2 (по данным ф.КС2 в количестве 91 штук), установлены  светильники  с количеством ламп 4 только, т.е. установлено неправильное применение расценок. Светильники установлены только на первом этаже, на втором и третьем этаже освещение отсутствует. Световые указатели, выключатели двухклавишные розетки двухгнездные в помещениях не установлены.

        3.1. Произведена оплата работ по завышенной стоимости вследствие неправильного определения дополнительных затрат при производстве работ в зимнее время. Так по муниципальному контракту  № 0150300006817000008-0171142-01 от 23.08.2017 стоимость завышена  на 206 622 рубля, а по муниципальному контракту № 0150300006817000014-0171142-01 от 11.12.2017 – на 130 702 рубля.

      3.2. произведена оплата работ по завышенной стоимости вследствие неправильного определения стоимости временных зданий и сооружений.

Так по муниципальному контракту  № 0150300006817000008-0171142-01 от 23.08.2017 стоимость завышена  на 22 486 рублей, а по муниципальному контракту № 0150300006817000014-0171142-01 от 11.12.2017 – 14 224 рубля.

             Всего необоснованно выплачено 374 034 рубля, в том числе по муниципальному контракту  № 0150300006817000008-0171142-01 от 23.08.2017 229108 рублей, муниципальному контракту № 0150300006817000014-0171142-01 от 11.12.2017 144926 рублей. 

       4. В процессе размещения муниципальных заказов на проведение капитального ремонта многоквартирного дома экономический эффект от конкурентных процедур составил 300, 0 тыс.рублей. Данные средства были направлены на оплату  счета от 06.12.2017 №236 по акту выполненных работ №1 от 31.03.2014 за капитальный ремонт чердачного перекрытия и крыши жилого дома по муниципальному контракту №1 от 01.02.2014 с ООО «ОлимпСитиСтрой». По данным бухгалтерского учета  и бюджетной отчетности кредиторская задолженность перед ООО «ОлимпСитиСтрой» не отражена, что является нарушением статьи 13 Федерального закона от 6.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете».

       5. В нарушение  статьи 103 Закона о контрактной системе Администрацией поселения информация о начисленных пенях по муниципальному контракту от 23.08.2017 с ООО «НКМ строй» в реестре контрактов не размещена.  Информация об исполнении контрактов размещена в едином реестре государственных и муниципальных контрактов  по окончании его исполнения, а следовало за каждый этап принятых работ.

       6. В нарушение статьи 94 Закона о контрактной системе Заказчиком не размещены в единой информационной системе отчеты об исполнении контрактов по  выполнению работ по капитальному ремонту многоквартирного дома по адресу: Новгородская область, Окуловский район, р.п. Кулотино, проспект Коммунаров, д.1(1 и 2 этап).

Вышеуказанные действия (бездействия) заказчика указывают на наличие признаков административного правонарушения, ответственность за нарушение которого предусмотрена частью 3 статьи 7.30 и частью 2 статьи 7.31 КоАП.

Главный служащий-эксперт                                                 Т.В.Павлова

                   по финансовому контролю

                   комитета финансов
